
Ogłoszenia

1. Zachęcam  do  udziału  w  nabożeństwach  Drogi  Krzyżowej  i  Gorzkich  Żali.
Za udział w tych nabożeństwach, pod zwykłymi warunkami można, uzyskać odpust.

2. W środę Msza św. szkolna i katechezy parafialne według podanego porządku.

3. W  czwartek  (05.  marca) rozpoczną  się  w  naszej  parafii  Rekolekcje
Wielkopostne,  które  trwać  będą  włącznie  do  niedzieli  08  marca. Zachęcam,
aby jak  najlepiej  wykorzystać  ten  czas  łaski.  Plan  rekolekcji  znajduje
się w gazetce parafialnej.

4. Plan  wizytacji  biskupiej  w  naszej  parafii,  również  podany  jest  w  najnowszym
numerze gazetki parafialne.

5. W  środę  4.  marca  2026  r. o  godz.  18:00  w  sali  widowiskowej,  Centrum  Kultury
i Czytelnictwa w Walcach odbędzie się projekcja filmu: „Najświętsze Serce”. Cena biletu: 15 zł.

Film ten w poruszający i  inspirujący sposób ukazuje  znaczenie  Najświętszego Serca
Jezusa, Jego miłości i miłosierdzia oraz wpływ duchowości na życie człowieka. 

Ogłoszenie społeczne: Publiczna Szkoła Podstawowa w Brożcu ogłasza nabór uczniów
do klasy pierwszej na rok szkolny 2026/2027.  Wnioski  o przyjęcie  dziecka do szkoły
należy  składać  do  31  marca  2026 r. Dokumenty rekrutacyjne  można:  pobrać  ze  strony
internetowej szkoły lub odebrać osobiście w sekretariacie.

Serdecznie zapraszamy do zapoznania się z ofertą szkoły i do udziału w rekrutacji.

Plan wizytacji Bp. Rudolfa Pierskały w naszej parafii.

Niedziela – 15 marca
10:20 – Powitanie przed kościołem i modlitwa przy grobie kapłanów.

10.30 – Msza wizytacji: Brożec Wszystkich Świętych

Modlitwa wizytacyjna za biskupa w kościele – proboszcz

Sprawozdanie gospodarcze – członek Rady

Sprawozdanie duszpasterskie – proboszcz

12.00 – Spotkanie z Parafialną Radą Duszpasterską i Ekonomiczną.

13.00 – Obiad

14.30 – Gorzkie żale z kazaniem pasyjnym (Bp Rudolf).

15.15 – Spotkanie z Ministrantami i Mariankami (w kościele)

16.30 – Spotkanie z proboszczem ks. Grzegorzem Kokotem

Kancelaria: Brożec, następnie kolacja

Poniedziałek - 16 marca

15.00 – Nabożeństwo dla chorych i grup parafialnych: Brożec

Spotkanie z grupami parafialnymi (w kościele) – Członkowie Róż Różańcowych,
członkowie Trzeciego Zakonu św. Franciszka, członkowie Bractwa św. Józefa

16.30 – Spotkanie z kandydatami do bierzmowania z klasy VIII (w kościele)

 Głos
Wszystkich
Świętych

Informator dla mieszkańców Parafii Rzymskokatolickiej Wszystkich Świętych w Brożcu
5/2026.

Plan nabożeństw.
Druga Niedziela Wielkiego Postu – 01.03.2026 r.

7:30 – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. 
8:00 (Msza św.) – 

1. Za ++ rodziców Konrada i Gertrudę Sobota, Erwina i Emę Nosol, + brata Henryka, +
Augustę Sobota oraz pozostałych ++ z pokrewieństwa Sobota i Nosol.

2. Za + Julię Frasek w 30. dzień po śmierci.
10:00 (Msza św.) – 

1. Do  Op.  Bożej  z  podziękowaniem  za  otrzymane  łaski  z  prośbą  o  dalsze  Boże
błogosławieństwo  i  zdrowie  w  intencji  Joachima  z  okazji  50.  rocznicy  urodzin
i bliskich sercu. 

2. Za  ++ rodziców Hildegardę  i  Gintra  Wolf,  +  brata  Norberta,  + wujka Antoniego
Kania oraz pozostałych ++ z rodzin Wolf, Kania i Karwat.

14:30 – Gorzkie Żale.
 

Poniedziałek     02.03.2026 r. –   Dzień powszedni.
Adoracja Najświętszego Sakramentu – kaplica - od 8:00 do 17:00.

18:00 (Msza  św.)  –  Za  ++  rodziców  Martę  i  Rajmunda  Kipka,  +  brata  Brunona,  ++
rodziców  Różę  i  Karola  Gałeczka  oraz  ++  z  rodzin  Fröhlich,  Gałeczka,  Zwior
i Kipka oraz za dusze w czyśćcu cierpiących.

Wtorek 03.03.2026 r. – Dzień powszedni.
7:00 (Msza św.) – O ustanie toczących się wojen i dar pokoju dla świata.

Adoracja Najświętszego Sakramentu – kaplica - od 15:00 do 21:00

Środa 04.03.2026 r. – Święto św. Kazimierza, królewicza.
Adoracja Najświętszego Sakramentu – kaplica - od 8:00 do 17:00.

17:00 – katecheza parafialna dla uczniów klasy IV i V SP wraz z rodzicami.
(Dla tych rodziców, którzy nie maja dzieci w klasach I – III SP)

18:00 (Msza św. szkolna) –
1. Za ++ rodziców Marię i Ludwika Kopiec, ++ dziadków z rodzin Kubata i Kopiec, +

ojca Tadeusza Masztalerz oraz + siostrzeńca Kosmę.
2. Za + męża i ojca Waltra Pelka, ++ jego pięciu braci, bratowe, ++ rodziców Kopietz

i Pelka oraz dusze w czyśćcu cierpiące.
18:45 – katecheza parafialna dla uczniów klasy VI i VII SP wraz z rodzicami.

(Dla tych rodziców, którzy nie maja dzieci w klasach I – III SP)



Parafialne Rekolekcje Wielkopostne: 
05 – 08 marca 2026r.

Rekolekcjonista: ksiądz Marian Saska
Proboszcz Parafii św. Antoniego w Zdzieszowicach.

Po co rekolekcje?
Rekolekcje  wielkopostne  to  czas  duchowych  ćwiczeń,  którego  celem  jest
przygotowanie się do Świąt Wielkanocnych, odnowa wiary oraz pogłębienie relacji
z Bogiem.

Pozwalają  zatrzymać  się  w codziennym zabieganiu,  przeanalizować  swoje  życie
przez  pryzmat  Ewangelii,  dokonać  rachunku  sumienia  i  oczyścić  serce  poprzez
sakrament pokuty.

Czwartek 05.03.2026 r.   – Dzień powszedni. Pierwszy czwartek miesiąca.
od 8:15 do 8:50 – Adoracja Najświętszego Sakramentu.

(W trakcie adoracji modlitwa różańcowa i okazja do spowiedzi sakramentalnej).
9:00 (Msza św. z nauką rekolekcyjną) – 

1. O  dary  Ducha  Świętego  i  łaskę  otwarcie  się  na  Słowo  Boże  dla  księdza
rekolekcjonisty i uczestników rekolekcji.

2. W intencji  kapłanów  o  łaskę  wierności  w  powołaniu  oraz  z  prośbą  o  nowe
powołania kapłańskie, zakonne i misyjne.

Adoracja Najświętszego Sakramentu – kaplica - od 15:00 do 21:00
17:15– Modlitwa różańcowa.

(W trakcie modlitwy różańcowej okazja do spowiedzi sakramentalnej).
18:00 (Msza św. z nauką rekolekcyjną)

1. Za + Jerzego Smykała (od brata z żoną).
2. Za + Herberta Badura w 30. dzień po śmierci.

Piątek 06.03.2026 r.   – Dzień powszedni. Pierwszy piątek miesiąca.
Adoracja Najświętszego Sakramentu – kaplica - od 8:00 do 17:00

8:15 – Modlitwa różańcowa
(W trakcie modlitwy różańcowej okazja do spowiedzi sakramentalnej).

9:00 (Msza św. z  nauką rekolekcyjną)  -  W intencji  czcicieli  Najświętszego Serca
Pana Jezusa. (Po Mszy św. Nabożeństwo Drogi Krzyżowej).

od 17:15 do 17:50 – Nabożeństwo Drogi Krzyżowej
(W trakcie nabożeństwa okazja do spowiedzi sakramentalnej).

18:00 (Msza św. z nauką rekolekcyjną) –
1. Za ++ rodziców Jana i Martę Gajda, + ojca Alfonsa Walczyk, ++ Marię Szady,

Wilhelma i Martę Gajda oraz pozostałych ++ z pokrewieństwa.
2. Za  ++ rodziców Leona i  Marię  Laksy,  +  ojca Gerarda  Nandzik,  ++ dziadków

i rodzeństwo oraz pozostałych ++ z pokrewieństwa.
3. Za  ++  rodziców  Gizelę  i  Jerzego  Pelka,  +  Adelajdę  Zając  oraz  +  Krystiana

Jakubczyk.

19:15 – Nauka rekolekcyjna dla małżonków i rodziców.

Sobota 07.03.2026 r.   – Dzień powszedni. Pierwsza sobota miesiąca.
8:15 – Modlitwa różańcowa

(W trakcie modlitwy różańcowej okazja do spowiedzi sakramentalnej).
9:00 (Msza św. z nauką rekolekcyjną) - 

1. W intencji wdów, wdowców osób chorych i starszych.
2. Za + Leona Laksy (od członków Róży Różańcowej).

(Po Mszy św. wystawienie Najświętszego Sakramentu 
i błogosławieństwo Lourdzkie).

11:00 – spotkanie rekolekcyjne dla dzieci (klasy od I do VII SP)
od 17:15 do 17:50 – Adoracja Najświętszego Sakramentu.
(W trakcie adoracji okazja do spowiedzi sakramentalnej).

18:00 (Msza św. z nauką rekolekcyjną) – 
1. Do  Op.  Bożej,  za  wstawiennictwem  Matki  Bożej  Nieustającej  Pomocy,

z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo
i zdrowie dla Elżbiety Barton z okazji 70. rocznicy urodzin i bliskich sercu.

2. Za  ++  rodziców Małgorzatę  i  Alojza  Kasperek,  +  brata  Bernarda,  +  szwagra
Helmuta oraz pozostałych ++ z pokrewieństwa.

19:15 – Nauka rekolekcyjna dla młodzieży.

Trzecia Niedziela Wielkiego Postu – 08.03.2026 r.
Zakończenie rekolekcji.

(Ofiary z sobotniej wieczornej i niedzielnych Mszy św. zostaną przeznaczone dla
księdza rekolekcjonisty).

7:30 – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. 
8:00 (Msza św. z nauką rekolekcyjną) – 

1. Za ++ rodziców Annę i Bernarda Gawlica, + Marię Gawlica oraz ++ z pokrewieństwa.
2. Za + Jerzego Smykała (od członków Róży Różańcowej). 

10:00 (Msza św. z nauką rekolekcyjną) –
1. Do  Op.  Bożej w  intencji  rocznego  dziecka Krzysztofa  Szczęśniak,  rodziców,

rodziców chrzestnych, babć i braci.
2. Do  Op.  Bożej  z  podziękowaniem  za  otrzymane  łaski  z  prośbą  o  dalsze  Boże

błogosławieństwo w intencji wszystkich kobiet mieszkających w naszej parafii.
3. Za + ks. proboszcza Adriana Jańczyka w trzecią rocznicę jego śmierci.

14:30 – Gorzkie Żale. – kazanie (ks. rekolekcjonista).

Refleksa
Niektórzy mówią, że aby często przystępować do Komunii Świętej 

trzeba być świętym.

To nieprawda. To oszustwo.

Komunia jest dla tych, którzy chcą stać się świętymi,

 a nie dla świętych.

Lekarstwo podaje się chorym, tak jak pokarm słabym.

 św. Jan Bosko


